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§124

Svar på motion angående förbud mot böneutrop på offentlig plats i 
Hylte kommun 
(2019 KS0197)

Beslut
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att avslå motionen.

Beskrivning av ärendet
Den 4 mars 2019 inkom en motion från Stina Isaksson (SD). Motionen föreslår 
kommunfullmäktige besluta att:

- I väntan på nationella riktlinjer införa i Hyltes lokala ordningsföreskrifter texten ”Böneutrop 
via ljudverk eller dylikt är inte tillåtet, då det för det omgivande samhället kan upplevas som 
störande samt kulturellt och religiöst polariserande.”

Handlingar i ärendet
 §120 KSAU Motion angående förbud mot böneutrop på offentlig plats i Hylte 

kommun, på remiss
 Tjänsteskrivelse - Motion angående förbud mot böneutrop på offentlig plats, på remiss
 Motion angående förbud mot böneutrop på offentlig plats i Hylte kommun
 §37 KF Inkomna motioner

Förslag till beslut
Arbetsutskottets förslag till beslut
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att avslå motionen.

 
Yrkande
Stina Isaksson (SD), med instämmande av Bo-Gunnar Åkesson (M), yrkar bifall till motionen.
 
Beslutsgång
Ordförande frågar om kommunstyrelsen bifaller eller avslår motionen. Ordförande finner att 
kommunstyrelsen avslår motionen.
 
Omröstning begärs och verkställs efter att följande omröstningsordning godkänns:
Den som röstar att avslå motionen röstar JA.
Den som röstar att bifalla motionen röstar NEJ.
 
Resultat

1 (2)



MÖTESPROTOKOLL
Mötesdatum
2019-06-04

Kommunstyrelsen

Justerandes sign Utdragsbestyrkande

Med röstsiffrorna 8 JA-röster och 3 NEJ-röster finner ordförande att kommunstyrelsen har 
beslutat att föreslå att motionen ska avslås.
 
Reservation
Stina Isaksson (SD), Kerstin Alexén (SD) och Bo-Gunnar Åkesson (M) reserverar sig till 
förmån för yrkandet från Stina Isaksson m.fl.
 
Protokollsanteckning
Stina Isaksson (SD) lämnar följande protokollsanteckning:
Det är Sverigedemokraternas bestämda uppfattning att om vi tillåter böneutrop i Hylte 
kommun eller i någon annan svensk kommun, så är det ett direkt ingrepp i varje individs 
religionsfrihet och ett allvarligt brott mot en av våra starkaste grundlagar. Vi kan under inga 
omständigheter acceptera böneutrop som tränger in i människors hem och som inte går att 
undkomma.
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